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„Áldjad, lelkem, az URat, és egész bensőm az ő szent nevét! Áldjad, lelkem, az URat, és ne feledd el, mennyi jót 
tett veled!” (Zsolt 103,1-2) 
Egyházmegyei ifjúsági felelős jelentése 2023. 
 
Tisztelt Egyházmegyei Közgyűlés! 
Hálával állhatunk meg ismét az Úr előtt az elmúlt év alkalmaiért, ifjúsági programjaiért.  
Ismét három programról tudok beszámolni: a hittanversenyről, a konfirmandus kirándulásról és az ifjúsági 
hétvégéről. 
Mivel a hittanverseny kapcsán korábban azt a döntést hozták a szervezők, hogy azok a gyermekek, akik egyházi 
iskolában, azaz heti két órában tanulják a hittant, nem indulhatnak a gyülekezeti csapatokban, ez több helyen 
lehetetlenné tette csapatok kiállását. Mivel csak a Filadelfia Evangélikus Egyházközségből jelentkezett két csapat 
két korosztályban, így nem tudtunk megyei fordulót rendezni, automatikusan ők jutottak a budapesti országos 
döntőbe április 1-jén.  
Ott szép eredményeket értek el Egyházmegyénket képviselve, annak ellenére, hogy a fent említett szabály miatt a 4 
fős csapatokhoz képest, csak kisebb létszámban tudtak felállni. A 3-4. osztályosok közt Kovács Édua, Szabó Panna, 
Malik Simon Károly 8. helyezést értek el, de csak 4,5 pont volt az 1. és 8. között. A 7-8. osztályosok közt Malik 
Debóra Hanga és Kovács Bars 1. helyezést értek el. Adja az Úr, hogy a jól megtanult igék a gyermekek szívébe is 
vésődőjenek. 
Április 29-én az Egyházmegye gyülekezeteinek konfirmandusaival és lelkészeivel indultunk el egy nagy és egy 
kisbusszal szokásos éves kirándulásunkra. Először a gönci interaktív bibliakiállítást tekintettük meg, ahol Károlyi 
Gáspár csapatával először fordította le a teljes Bibliát magyar nyelvre. Itt a templomban tartottunk egy rövid 
istentiszteletet, ahol a fiatalok arról hallhattak, hogy csak Jézus Krisztuson keresztül vezet a mennybe út (Jn 14,1-
6), Őt pedig a Bibliában ismerhetjük meg. Ezért lehetünk hálásak a bibliafordításért, és forgassuk is azt gyakran, 
mert ahogyan Spurgeon híres angol igehirdető mondta: „Az a Biblia amelyik szétesik, általában egy olyan emberé, 
akinek az élete nem esik szét.” Ezután elmentünk Vizsolyba, ahol 1590-ben kinyomtatták az első magyar nyelvű 
Bibliát. Ki-ki készíthetett magának a kezdőlapból 1-1 példányt. Végül Boldogkőváralja várát vettük be a 
konfirmandusokkal, ahol egy udvarhölgy archaikus beszédével kápráztatta el a hallgatóságot, majd lovagok 
párviadalába csöppenhettünk bele. Hazafelé a méltán jó hírű nyírteleki fagyizóban zártuk a napot, és jó szájízzel, 
élményekkel telten térhettünk otthonunkba. 
Október 20-án a Hajdú-Szabolcsi Evangélikus Egyházmegye fiataljaival keltünk útra mintegy ötvenen, hogy az 
ország különböző pontjairól érkező még ugyanennyi fiatallal együtt Isten igéjét hallhassuk a Balaton partján 
Balatonszárszón. Mivel a busz rendelés óriási költséggel járt volna, költséghatékony módon gyülekezeti és magán 
kisbuszokkal oldottuk meg az utazást. A hétvége során a Jézus mellett elkötelezett életről és annak jó gyümölcseiről 
volt szó. Öröm volt a fiatalokkal együtt dicsérni az Urat, Rá figyelni, és látni azt, hogy sokan már elköteleződtek 
Jézus mellett és Vele hozzák meg életük nagy döntéseit a pályaválasztás, párválasztás kapcsán. Akik pedig még nem 
ismerik Őt, ezen a hétvégén bátorítást kaptak arra, hogy csatlakozzanak Hozzá: „Gyökerezzetek meg és épüljetek 
fel őbenne, erősödjetek meg a hit által, amint tanultátok, és hálaadásotok legyen egyre bőségesebb.” (Kol 2,7) 
Mindig megerősödünk abban, hogy milyen nagy szükség van erre, hogy a már élő hitű és kereső fiatalok együtt 
legyenek, és az igéből, egymás tapasztalataiból épülni tudjanak. Az egyik konfirmandusból az tört elő az egyik 
alkalomra készülve, hogy ez a legjobb hely, ahol valaha volt. Az igehallgatások, éneklések, beszélgetések mellett 
jókat játszottunk és kirándultunk is, így jó barátságok alakultak ki. Reménységünk, hogy a hétvége üzenete is 
megmarad a szívükben. 
Hálásak lehetünk ezekért az alkalmakért, ahol gyermekeink, ifjaink az élő igével, benne Jézus Krisztussal 
találkozhattak. Adja az Úr, hogy az ige megteremhesse életükben a gyümölcsét, hogy idejekorán megtérve Neki 
élhessenek. Hordozzuk őket, alkalmainkat továbbra is imádságban! 
Erős vár a mi Istenünk! 
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